

登封洛阳三门峡焦作四市联手推出 45个景区“一票通”

旅交会参展商可持证领取

的旅行社商发送。

据介绍,旅交会期间,所有参展旅行社商均可到洛阳、登封、三门峡、焦作旅游展位凭旅行社经理资格证、工作证、旅行社介绍信等有效证件领取“一票通”,也可提前通过四地旅行社进行预定。4月8日至4月15日,所有持“一

票通”的参展商凭旅行社经理资格证、工作证等有效证件均可在洛阳、登封、三门峡、焦作四市的龙门石窟、嵩山少林、魏国博物馆、云台山等45个景区(点)免费参观,还可享受当地住宿八折优惠,并可免费乘坐相关城际往返班车服务。

我省推出一系列措施 强力推进经济体制改革

加快中小企业的上市步伐,争取2008年实现15家以上的企业在境内外资本市场上市。

本报讯(记者 孟斌 实习生 周力凡)推进国企改革,扩大资本市场融资规模,发展区域经济和县域经济,大力发展服务业,适时推出天然气、水、热力等资源性产品价格改革方案……昨日,省发改委印发的《河南省2008年经济体制改革工作意见》表明,我省今年推出一系列举措推进经济体制改革。

优化国有经济布局

在优化国有经济布局 and 结构上,我省将以省管企业的战略重组和业务整合为依托,推动国有企业间的战略性重组,推动国有资本向优势产业、新兴产业和优势企业集中,支持电信、航空、电力、铁路、交通、社会公用事业等开放市场。做好郑州、开封等五市享受振兴东北老工业基地相关政策的落实工作。全面推开商贸、文化、粮食、交通等各类非工业企业及经营性事业单位的改革改制。

扩大资本市场直接融资

在推动企业利用资本市场扩大直接融资方面,我省今年将实施上市后备企业重点培育工程,推动企业的改制、培育和上市工作,

推进企业自主创新

在推进企业自主创新上,将强化企业的创新主体地位,支持企业技术中心、研发中心重点实验室建设,争取新增国家级、省级研发中心50家以上,百户重点企业和50户高成长性企业全部建立省级以上研发中心。

推进中原城市群发展

在区域经济发展上,推进中原城市群发展,做好郑州、开封两市省级统筹区域协调发展综合配套改革试验区工作。开放市政公用行业建设经营市场;加快郑汴产业带基础设施建设,稳步推进村庄整合并迁,有序开展产业布局。

加快服务业改革创新

在加快服务业改革创新上,将研究制定促进服务业发展的专项政策措施,重点支持100户现代服务业优势企业发展壮大,加快粮食、农资、出版等重点行业物流发展。积极推动郑州、开封、洛阳、鹤壁和固始等试点城

市开展服务业体制改革和机制创新。

推进家电下乡补贴试点

在新农村建设上,将全面解决农村高氟、高磷、苦咸水以及水源污染和严重缺水问题。推进“家电下乡补贴”试点,对农民购买规定类家电给予13%的补贴,坚持并完善农业支持保护和补贴制度。用两年左右时间,全面完成全省2348万亩林权确认工作,建立规范有序的林木所有权流转机制。

深化资源性产品价格改革

在深化资源性产品价格改革上,今年将适时推进天然气、水、热力等资源性产品价格改革方案。加强和改进电价管理,建立成本约束机制;完善分时电价办法,引导用户合理用电、节约用电;扩大差别电价实施范围,抑制高耗能产业盲目扩张,促进结构调整。重点推进成品油、水、气改革,做好燃油税开征的准备工作。推进公用事业价格改革,疏导水利工程供水、城市供水、供气、供热(供暖)、城市生活垃圾(污水)处理和危险废物处置等价格矛盾,逐步理顺价格和收费标准。加强垄断行业

商品和服务价格监管。改革征地制度,健全征地补偿标准和土地转让最低价格制度。

推进就业体制改革

在社会保障制度改革上,将以非公有制企业为重点,扩大养老保险、工伤保险覆盖面。逐步建立健全农村养老、新型农村合作医疗和最低生活保障制度,探索建立城乡特困人口医疗救助制度。推进就业体制改革,建立城乡统一的就业失业登记制度和就业服务制度,加快建设统一开放、竞争有序的人力资源市场,实行城乡平等的就业制度。

加快药品购销体制改革

在卫生体制改革上,将研究制定医药卫生体制改革方案,积极推进政事分开、管办分开、医药分开、营利性与非营利性分开,完善医疗机构分类管理。加快基本药物制度建设和药品购销体制改革,扩大按病种付费的医疗机构试点范围。推动社区卫生服务机构纳入城镇职工基本医疗保险定点范围,构建城市医院与社区卫生机构分工协作、双向转诊的医疗服务体系。

我市食用油价稳 未来将稳中有升

本报讯(记者 卢文军 实习生 兰晓伟)昨日,郑州市价格监测中心公布的数据显示,目前,我市牛奶、食用油和米等市场供应和价格保持稳定,但长期来看,相关产品价格将呈稳中有升的趋势。

监测中心相关负责人说,3月下旬,国家发改委同意光明乳业和三鹿集团提高纯牛奶产品价格,涨幅分别为14%和10%左右。4月1日,食用油巨头益海嘉里的涨价申请获得国家发改委批准。但郑州市场上,目前主销的蒙牛、伊利和花花牛等牛奶供应正常,价格稳定。“金龙鱼”食用油价格基本平稳。

该负责人分析认为,我市牛奶、食用油、大米等产品的价格将呈现稳中有升的态势。

广交会 15日开幕 我市参展商品创新高

本报讯(记者 侯爱敏)第103届中国进出口商品交易会将于4月15日至30日在广州举办。昨日从市商务局传出消息,我市将组成由345名代表参加的代表团赴广州参会。

据悉,本届广交会出口展区规模进一步扩大,展览面积约82万平方米,设标准展位42773个。

截至目前,我市已组成由345名代表参加的参会代表团,已有120家符合条件的企业进行申报备案。其中,参展企业70家,展位88个,较上届分别增加20%和35%,参展企业和展位数量均居全省之首。参展商品将达1400余种,再创历史新高。展会期间,我市还有部分企业到会观摩。

购物莫忘索发票 我市首季万元大奖兑了30个

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王金堂)昨日,记者从郑州市地税局获悉,1至3月,我市有奖发票兑付奖金达70万元,其中兑付万元大奖30个,与去年同期相比增加了100%;兑付1000元大奖13个。

郑州市地税局有关负责人说,为提高消费者的维权意识,提倡消费者在消费时索要发票,以获取消费的有效凭证。我市在扩大中奖面的同时,又将中奖额度由原来的最高奖3000元提高到10000元,以激发消费者索要发票的积极性。



梅甘娜汽车存隐患 四种情况请速报修

联系电话:65685727

本报讯(记者 孙志刚 实习生 杨会军)我省消费者若购买了法国雷诺汽车公司生产的梅甘娜汽车,请注意防止因设计缺陷造成的安全事故发生。昨日,记者从河南出入境检验检疫局了解到,因存在安全隐患,该品牌汽车在国外已被召回,由于厂家在中国市场未有任何动作,国家质检总局特发出风险警告。

据了解,法国雷诺汽车公司生产的梅甘娜汽车存在安全隐患,主要是变速器存在安全缺陷,雷诺公司已于2006年10月24日开始,在欧洲召回梅甘娜(MEGANE)II、克利奥(CLIO)III两款汽车。目前,在中国国内市场存在大量进口梅甘娜汽车,但雷诺公司到目前为止,一直未向质检总局主动说明缺陷情况。为确保消费者的人身安全,质检总局根据有关条款,针对HS编码为87032230-87032339的梅甘娜汽车发出风险警示通告。

消费者若在驾驶梅甘娜汽车时出现以下现象,可立即向雷诺汽车公司授权的维修服务站报修:1.不遵从驾驶员意愿,自动跳转为手动挡模式;2.不遵从驾驶员意愿,自动跳锁在3档;3.仪表盘上挡位显示不正确;4.自动变速器警告灯亮起。已经因此受到伤害的,请立即向河南出入境检验检疫局报告。联系电话:0371-65685727。

敢为业峰 善行天下

——云贵新豫商的创业之道

本报记者 裴其娟

致富不忘回报社会

“敢为业峰,善行天下。”云南省河南商会会长、云南世林房地产开发有限公司董事长刘兴督不仅把这句话作为企业宗旨,也经常对商会的会员说。2007年11月27日上午,3名云南籍农民工在中年县一砖窑场打工,在烤火取暖时,因油桶发生爆炸被严重烧伤,到2008年3月,砖窑场老板共赔付3人55.5万元,尚不够3人的后期治疗和整形费用。刘兴督闻讯后,慷慨解囊2万元,并号召商会其他副会长共捐款6万元。自2007年8月15日成立以来,商会用于资助、捐助的费用已达十几万元。

反哺社会,反哺家乡,面对社会对富人的召唤,不少云贵新豫商拿出了实际行动。云南省河南商会常务副会长乔万强祖籍河南巩义回郭镇清中村,从2000年起,他每年拿出5000元,作为村老人协会的活动经费;副会长李学中老家在河南南阳,前年,他联系经营珠宝翡翠的在滇同乡,集资10多万元,帮助家乡修好了一公里多长的硬化水泥路。

“中国要走共同富裕之路,企业家就要为和谐社会做贡献。”从1993年起,贵州徽商、神奇集团董事长主席张芝庭就发起成立了中国光彩事业促进会,致力于社会慈善事业。22年来,他们用于公益事业的资金达5亿元,其中1996年,投资1460万为当地修了一条60米宽的路,2002年,赠送非洲十国价值4000万元的结核药,同年赠送给西部12省价值8000万元结核药。

2008年春节前夕,看着同学们一个个离校回家与父母团聚,在云南财经大学读研究生的河南学子郝以雪一筹莫展,由于家境贫困,她连过年回家的路费都没有,和她同样身处困境的还有云南大学的研究生张富体、吕建军等近20名学子。幸运的是,他们及时得到了来自云南省河南商会的一笔资助,每人数百元到一千多元,不仅解了返乡的燃眉之急,还让他们在随后的日子里有更多的精力投入到学习中去。在西南边陲创业的新豫商,不但创造了巨大的财富,也在回报社会的过程中,留下了良好的口碑。

商人也要讲政治

“商人一定要讲政治”,这是不少云贵豫商在多年创业历程中悟出的道理。“一定要不断学习新形势,与大的政策保持一致,不能蛮干。”刘兴督说。

一身简朴的西服,一个月不足150元的生活费,如果不是亲耳听说,谁也难以相信,这就是一个资产十多亿的富豪的生活。云贵豫商中身价最高的张芝庭,是对物质需要最低的人。农民出身的他当年从21元起家,发展到现在的企业家,他的生活习惯却多年未变,每天吃玉米红薯煮稀饭就芝麻叶,肉和鸡蛋从来不碰,身上不装一分钱。张芝庭的大家庭同样是勤俭典范,他与八九十岁的父母、儿子、媳妇和两个孙子“四世同堂”,每月的生活费也不过2000多元。

创业之初,往往追求利益最大化,贵州省河南商会会长张泉水的企业当初就有一个招财的名字——“银都”,经历了世事沧桑,他已将“银都”更名为“仁都”,一字之差,体现了企业家追求的转变,在张泉水的办公室,“厚德载物”的字帖高悬在办公桌对面,“过分追求钱未必是好事,生意合作最忌贪吃独食,有仁才能长久。”

机会不等人 创业要趁早

“其实就像到剧院看戏,最早去的坐前排,稍后去的坐中间,再去的坐后排,最后去的只能站着了。”对于创业机会的选择,刘兴督有着精彩的论述。其实,在云贵创业的大多数新豫商,都得益于占据了先机,填补了市场空白点。

李学中则对创业机会有着更为真切感受。从1989年从老家南阳镇平到云南瑞丽,如今转移到昆明“景星花鸟珠宝世界”,他亲历了翡翠生意由火爆到平淡,从当初的“进什么卖什么”到现在的“卖什么进什么”。当年,他靠着6000元起家,在瑞丽珠宝街开店,由于中甸边贸刚起步,经营者少,翡翠不仅好卖,而且利润很高。现在,行情已经转变,不仅开翡翠店门槛提高,由当年6000元就可撑起一个10平方米的小店,到现在1000元都装不满,而且大路货已不太好卖,只能靠奇取胜,努力做到“人无我有,人有我精”。

美丽云贵 仍是投资热土

尽管部分行业已接近饱和,但云南和贵州仍是欠开发、待开发地区。云南省气候四季如春,有丰富的生物资源、花卉资源、能源资源、矿产资源、烟草资源、旅游资源。贵州省山川秀丽,地理特征为“九山半水半分田”,气候特点“天无三日晴,下雨便是冬”,有着丰富的森林资源、矿产资源、生物资源,有药用植物3700多种。

“贵州既是资源大省,又是欠开发省份,加之目前贵州正全力以赴地支持省外投资者,应当是为数不多的投资首选地。”张泉水说,在磷、铝、煤等和贵金属镍铝合金、镁、黄金冶炼、宾馆酒店、客运货运等方面都存在商机。

“云南省荒山多,地价低,种植业前景较好。”云南省河南商会常务副会长乔万强说,可以种桐树、红豆杉等经济类植物,目前有人在东川开发,利润可观。

成功创业 最忌盲目跟风

河南人思想开放,经营灵活,思路清晰,勤奋努力,儒雅有礼,这些都是云贵这片待开发的热土上创业的有利条件。如果要创业还需规避哪些风险?成功的新豫商有他们独到的见解。

“最忌盲目跟风,无论做什么,首先是考察好项目和市场,一定要先行一步,而且要选自己喜爱的行业。”张芝庭对渴望创业的年轻人说,“认准了的事一定要坚持下去,要多向有经验的人请教。”

“创业初期要少步快跑,批量要少,出货要快,资金回流畅快。”云南省河南商会常务副会长付保庆说,创业不能一口气吃个胖子,把一个省、一个行业做透,就很了不得。

尽管每个人的成功模式都有其不可复制性,但我们由衷地希望,有志于创业的河南人,能从豫商创业故事中得到启发,走出一条适合自己的创业之路。

沪深股市放量反弹



4月7日,沪深股市放量反弹,上证综指报收于3599.62点,较前一交易日上涨4.45%,深证成指报收于13396.61点,涨幅高达5.88%。 新华社发

河南小家电 首次出国门

本报讯(记者 孙志刚 实习生 杨会军)我省小家电开始闯国际大市场了。昨日,记者从河南出入境检验检疫局获悉,4月3日,由我省一企业生产的630台电炒锅经河南出入境检验检疫局检验合格,顺利发往马来西亚。实现了我省小家电类商品出口的突破。

这批出口马来西亚的电炒锅,是鹤壁市一家企业生产的,价值近5万美元。在出口检验中,接地电阻、泄漏电流、耐压试验等安全项目检验全部合格,获准出口。据了解,国家质检总局已将出口小家电产品纳入2008年专项整治范围,提出建立质量管理体系、对出口企业核查、签订质量安全承诺书、出口生产企业备案等“6个100%”要求。我省已建立起出口小家电产品全过程监管链条,建立起产品质量溯源体系和责任追究体系,确保出口产品质量。